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	ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ
ПРОГРАМУВАННЯ КОМП’ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНИХ СИСТЕМ

	


	№
п/п
	Текст завдання

	1
	2

	1.
	Яку функцію повинні містити всі програми на С ?

	2.
	Який цикл містить передумову?

	3.
	Який з перерахованих циклів безумовний?

	4.
	Які службові символи використовуються для позначення початку і кінця блоку коду C?

	5.
	Якому зарезервованих слів програма передає управління у разі, якщо значення змінної або виразу оператора switch не збігається ні з одним константним виразом?

	6.
	Яка з наступних записів - правильний коментар в С ?

	7.
	Виберіть правильний варіант оголошення константній змінної в С , де type - тип даних в С variable - ім'я змінної value - константне значення?

	8.
	Які прості типи даних в С зазначені правильно?

	9.
	Як підключити заголовний файл в програму на С на прикладі iostream?

	10.
	До яких пір будуть виконуватися оператори в тілі циклу while (x < 100)?

	11.
	Яка із зазначених задач комп’ютерно-інтегрованої системи реалізує автоматизований режим роботи SCADA?

	12.
	Яка із зазначених задач комп’ютерно-інтегрованої системи реалізує керування без участі людини?

	13.
	Якою є ієрархічна послідовність включення моделей представлення розподіленої комп’ютерно-інтегрованої системи?

	14.
	Яка з відповідностей рівнів управління до комп'ютерних мереж, що їх реалізують є не вірною?

	15.
	Який рівень управління потребує обов’язкової маршрутизації?

	16.
	Який рівень управління потребує Profibus FMS?

	17.
	На якому ієрархічному рівні управління знаходиться промислова мережа fieldbus?

	18.
	Якій рівень ієрархії АСУВ є найвищим?

	19.
	Які загальні риси притаманні одночасно офісним та промисловим мережам?

	20.
	Що забезпечує фізичну надійність та доступність мережі?

	21.
	Що забезпечує синхронізацію виконання задач на рівні операційної системи?

	22.
	Що регламентує міжнародний стандарт захисту IP

	23.
	Як узагальнено називається фізична чи логічна межа між пристроями середою передачі даних?

	24.
	Як узагальнено називається спосіб організації обміну даними між пристроями?

	25.
	Як узагальнено характеризується фізичний спосіб з’єднання пристроїв дротовим сполученням?

	26.
	В якій мережевій моделі адресати отримують інформацію за попередньо сформованими запитами до початку сеансу?

	27.
	 За якою мережевою моделлю працює Modbus RTU?

	28.
	 За якою мережевою моделлю побудовані однорангові комп’ютерні мережі офісних підрозділів?

	29.
	 За якою мережевою моделлю організується обмін в ОРС?

	30.
	Якої мережевої моделі організації передачі даних не існує?

	31.
	За якої моделі передача даних виконується одразу декільком пристроям?

	32.
	За якої моделі передача даних виконується лише одному пристрою?

	33.
	За якої моделі передача даних виконується усім пристроям мережі?

	34.
	Якому типу даних розподілених систем на базі промислових мереж буде відповідати досягнення межевого значення параметру керування об’єктом?

	35.
	Якому типу даних розподілених систем на базі промислових мереж буде відповідати формування на аналоговому порті контролера даних?

	36.
	Якому типу даних розподілених систем на базі промислових мереж буде відповідати оновлення програмної змінної в регістрі пам’яті?

	37.
	Якому типу даних розподілених систем на базі промислових мереж буде надаватись найвищій пріоритет на переривання по замовченню?

	38.
	Якому типу даних розподілених систем на базі промислових мереж буде відповідати інформаційний пакет з метою отримання відповіді про стан системи?

	39.
	Який параметр передачі даних промисловою мережею визначає інтервал часу між запитом та відповіддю пари мережевих пристроїв?

	40.
	Який параметр передачі даних характеризує теоретичну максимальну швидкість процесу обміну?

	41.
	Який параметр передачі даних характеризує здатність до відновлення процесу передачі?

	42.
	На якому рівні моделі OSI виконується розбиття повідомлення на пакети для визначених адресантів?

	43.
	На якому рівні моделі OSI виконується інтерпретація даних за об'єктною моделлю?

	44.
	На якому рівні моделі OSI виконується формування кадру та перевірка доступності лінії зв'язку?

	45.
	На якому рівні моделі OSI присвоюється адреса міжвузлової передачі даних в різних сегментах мережі?

	46.
	На якому рівні моделі OSI виконується кодова модуляція?

	47.
	Яку найбільшу довжину лінії та гарантовану швидкість передачі даних при цьому забезпечує інтерфейс RS-485?

	48.
	Яку найбільшу довжину лінії та гарантовану швидкість передачі даних при цьому забезпечує інтерфейс RS-422?

	49.
	Яку найбільшу довжину лінії та гарантовану швидкість передачі даних при цьому забезпечує інтерфейс RS-232?

	50.
	Чим відмінно від двопроводної характеризується чотирипроводна схема з’єднання пристроїв за інтерфейсом RS-485?

	51.
	В якому з інтерфейсів використовується однофазний спосіб передачі на відстань не більше 15 метрів?

	52.
	В якому з інтерфейсів використовується двофазний спосіб передачі на відстань до 1200 метрів та швидкістю до 10 Кбіт/с?

	53.
	В якому з інтерфейсів використовується оптронна гальванічна розв'язка за струмом?

	54.
	Якій інтерфейс в стандартному виконанні має найменшу швидкість разом з великою стійкістю до електромагнітних завад?

	55.
	Яка характеристка електричної лінії RS-485 є не вірною?

	56.
	Який інтерфейс представлено на рисунку?
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	57.
	Яка з наведених топологій з'єднання пристроїв на базі RS-485 є правильною?

	58.
	Яка с переваг використання HART-протоколу не є вірною?

	59.
	Який рівень моделі OSI присутній в HART протоколі?

	60.
	Який рівень моделі OSI присутній в HART протоколі?

	61.
	Яка характеристика протоколу CAN є не вірною?

	62.
	Яка характеристика протоколу CAN визначає можливість роботи декількох контролерів на лінії?

	63.
	Яка характеристика протоколу CAN визначає можливість роботи периферії в регламентованому порядку?

	64.
	Яка характеристика протоколу CAN визначає характеристику відновлювальності?

	65.
	Який рівень моделі OSI присутній в САN протоколі?

	66.
	Який рівень моделі OSI присутній в САN протоколі?

	67.
	Якою є послідовність полів даних у фреймі CAN-протоколу на канальному рівні?

	68.
	Який сервіс відсутній в протоколі CANоpen?

	69.
	Який сервіс забезпечує переривання збоку ведучого пристрою?

	70.
	Який сервіс забезпечує повернення даних ведучому пристрою?

	71.
	Який сервіс забезпечує повідомлення про отримання команди?

	72.
	Який рівень моделі OSI присутній в Profibus протоколі?

	73.
	Який рівень моделі OSI присутній в Profibus протоколі?

	74.
	Який рівень моделі OSI Profibus реалізує кодову модуляцію?

	75.
	Який рівень моделі OSI Profibus реалізує доступ до лінії звязку?

	76.
	Який протокол використовується для синхронізації даних на рівні регістрів логічних контролерів?

	77.
	Який протокол використовує частотну модуляцію для формування “струмової петлі”?

	78.
	Який протокол реалізує фізичний рівень моделі OSI на базі читоридротової скручено пари?

	79.
	Який протокол використовує одномастерний, режим передачі з часовою синхронізацією кадрів?

	80.
	Яка характеристика Modbus не є вірною?


	81.
	Яка характеристика Modbus RTU не є вірною?

	82.
	Яка характеристика Modbus RTU не є вірною?

	83.
	Яка з означених переваг IEthernet не є вірною?

	84.
	Яка з означених переваг IEthernet не є вірною?

	85.
	Яка з означених переваг IEthernet не є вірною?

	86.
	Яке першочергове призначення мають комутатори в промислових мережах, побудованих за технологією IEthernet?

	87.
	Яке першочергове призначення мають оптоволоконний спосіб сполучення IEthernet?

	88.
	Для чого використовується блок CSMA/CD при отриманні/передачі повідомлень IEthernet?

	89.
	Скільки пристроїв може бути теоретично адресовано в одному сегменті IEthernet

	90.
	Скільки пристроїв максимально може бути адресовано за маскою 0.0.1.255 IEthernet з доступних варіантів?

	91.
	Скільки пристроїв максимально може бути адресовано за маскою 0.0.0.64 IEthernet з доступних варіантів?

	92.
	Який із зазначених стандартів описує спосіб передачі на базі оптичного волокна?

	93.
	Який із зазначених стандартів використовує трьох рівневу кодову та амплітудну модуляцію?

	94.
	Який із зазначених стандартів обов’язково використовує кручену пару 5 категорії ?

	95.
	Який із зазначених стандартів описує спосіб передачі на базі тільки не екранованого кабелю 5 категорії?

	96.
	Який з протоколів має найпростішу реалізацію синхронізації за часом без повторного надсилання у випадку помилок?

	97.
	Який з протоколів інкапсулює телеграму Modbus у пакет для пересилки між сегментами мережі?

	98.
	Який з протоколів має найпростішу символьну реалізацію із контролем доставки за контрольним байтом?

	99.
	Який з протоколів має символьну інтерпритацію повідомлень та забезпечує можливість повторного повідомлення?

	100.
	Який тип заземлення використовується для запобігання порушенню режимів системи управління через вимірювальну систему?

	101.
	Який тип заземлення використовується для трансформаторних систем через приєднання на центральний дріт без підключення до заземляючого проводу?

	102.
	Який тип заземлення запобігає ураженню електричним струмом?

	103.
	За якого порогу змінної напруги потребується захисне заземлення?

	104.
	За якого порогу постійної напруги потребується захисне заземлення?

	105.
	Якій мінімальний діаметр дроту автономного заземлення для однофазної мережі 220В?

	106.
	Яка довжина стрижнів армованої сітки передбачена для штучного заземлення?

	107.
	Який тип землі наведено на малюнку?
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	108.
	Який тип землі наведено на малюнку?
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	109.
	Який тип землі наведено на малюнку?
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	110.
	При прийомі сигналу з не заземленого джерела яким мають бути опори R1 та R2 по відношенню до внутрішнього опору приймача?
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	111.
	Яка умова побудови ефективного диференційного приймача/передавача струму із заземленям екрану є вірною?

	112.
	Який інтерфейс краще обирати за умови використання сусідніх джерел високої напруги?

	113.
	Який інтерфейс краще обирати за умови використання сусідніх джерел високого струму з довжиною до 1км?

	114.
	Який інтерфейс краще обирати за умови використання сусідніх джерел високого струму та напруги?

	115.
	Якій підхід запобігає наводці електромагнітних завад на лінію зв’язку?

	116.
	Який метод заземлення дає найкращий результат?

	117.
	Що таке SCADA?

	118.
	Що треба зробити використовуючи структуру While-Loop, щоб візуально спостерігати призупинення процедури обчислення на елементі відображення (наприклад, waveform chart)?

	119.
	Що потрібно зробити, щоб виконати добуток вхідного значення на 10, використовуючи структуру CASE при включенні елемента «тумблер»?

	120.
	Як згенерувати випадкове число за використанням елементу Random number (2 гральні кості у графічному позначенні) в діапазоні від 2 до 10?

	121.
	Який тип даних буде отримано у результаті додавання скаляру (числа) та масиву?

	122.
	Яке призначення структури Flat sequence?

	123.
	Який тип даних дозволяє організовувати масив з елементів різних типів даних?

	124.
	Що буде отримано в результаті логічного порівняння двох строк «11» та «101» за використанням булевої операції «більше»?

	125.
	Яку максимальну стандартну кількість каналів зв’язку мають нано-ПЛК?

	126.
	Як визначаються мікропроцесори з обмеженим набором мікроінструкцій?

	127.
	Яку задачу не виконує мікропроцесорний модуль?

	128.
	Чим характеризується гарячий рестарт ПЛК?

	129.
	Який тип специфікації OPC використовується для DCOM доступу до архіву даних?

	130.
	Який тип специфікації OPC використовується для обміну даними між SCADA та контролером?

	131.
	Який тип специфікації OPC надає web формат представлененя даних?

	132.
	Який тип специфікації OPC використовується для дискретних, циклічних рецептурних процесів ?

	133.
	Яку функцію не забезпечує специфікація OPC DA?

	134.
	Яка мова програмування характеризується тим, що формує список інструкцій до виконання основної програми АСУ?

	135.
	Яка мова програмування характеризується тим, що формується як текст з операндів, змінних, оформлених функціями, процедурами та класами?

	136.
	Яка мова програмування характеризується тим, що формується як діаграма релейно-контактних схем?

	137.
	Яка мова програмування характеризується тим, що формується на базі функціональних блоків із стандартним інтерфейсом загального простору змінних?

	138.
	Яка мова програмування характеризується тим, що формується на базі функціональних схем, що послідовно відображають процес управління?

	139.
	Приклад якої мови програмування наведено на молюнку?
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	140.
	Приклад якої мови програмування наведено у тексті?
GT 220
JMPCN M1
LD Crnt
SUB 10

	141.
	Приклад якої мови програмування наведено у тексті?
for i=0, i<10, i++ {
Curnt[i]:=Cupp[i+1]-Accu;}

	142.
	Приклад якої мови програмування наведено на молюнку?
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	143.
	Приклад якої мови програмування наведено на молюнку?
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	144.
	Яка функція SCADA не є дійсною?

	145.
	У якому математичному апараті для формування задачі використовуються лінгвістичні змінні?

	146.
	Який з методів управління передбачає реалізацію процедури навчання?

	147.
	На базі якого закону управління будується динамічний фільтр для одноканального фазі – контролера?

	148.
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